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K, -f Egyre erősebbek a rutén 
felkelők támadásai

A fiú az apja bűnét 
magára vállalta

1
TT.

*L

E 3
auzár 
oz is

$
szülőm iránti szerétéiből tettem, 
mert nem én voltam a tolvaj, ha­
nem az édesapám. Mégis magamra 
vállaltam, mert különben apámat 
kitették volna a szolgálatából. Most 
már könnyithetvk magamon, mert 
az apám azóta elkerült a Pákozdy- 
urudulomból . . .

Az apa beismerte, hogy ő követ­
te el a csekély értékű lopást, amit 
a fia azért vállalt magára, mert na­
gyon szerette a szüleit. A síró,öreg 
ember töredelmes vallomása után a 
bíróság az ujrafelvételi eljárás so­
rán felmentette a vádlottat. Az apa 
és fiú együttesen, meghajolva e 
szavakkal léptek a tárgyalást veze­
tő elnök elé:

t1929 ben különféle tolvajlások 
történtek Pákozdy Zsigmond sarkadi 
birtokán. A károsult földbirtokos 
feljelentésére a bíróság el is itélfe 
3U pengő pénzbüntetésre egy béres­
gazdának Nagy Márton nevű fiát.
Majdnem tiz év telt el azóta. Nagy 
Márton Budapestre került fel és 
autószerelő lett belőle. A megkomo- 
lyodoit iparos nemrég felkeresett 
egy budapesti ügyvédet és elmond­
ta neki, hogy 1929-ben nem ő volt 
a tolvaj, hanem az apja. Megindult 
ügyében az ujrafelvételi eljárás, 
m-övnek főtárgyalása most folyt le 
a gyulai járásbíróság előtt. A tiz 
év előtt elitéit fiatalember zokogva 
igy védekezett:

— Bíró ur kérem, magamra vál­
laltam akkor a lopást, de ezt édes megköszönjük !

Volosiü kihirdette az ostromállapotot tr
mte:
r-**

A Pusziról ideérkező menekültek 1 szott és akkor cserélte fel nevét a Ibeszámolnak arról, hogy Huszt és ^ magyarosabb és jobbhangzásu Re- 
Nagvszöllős vidékén a rutén felke j vayra. Most ez a Révay tartja tér­
lek támadásai egyre erősebbé vái- j ror a!atí a Ruténföld kormányát és 
nak. Volosin. miután székhelyét nem se kormányon keresztül az ukrán 
tudta Nagymihályra áthelyezni, / bandákkal együtt Verhoviua szen- 
mindig Buszton van. A ruténföld í védő népét.
községeit)» n tífuszjárvány tői t ki és j S/.vetek tábornok, a Ruténföldön 
a rutén kormány tehetetlenül áll a > állomásozó cseh és ukrán katonai 
járvánnyal szemben. A műn -kül l erők parancsnoka Volosin minisz- 
tek az ország ieg;v.«iöabözőol> \i- j ivwinöküek azt «javasolta», hogy 
(lékéből érkeztek, állapotuk rendki- az . gé-z iluiénföldön ostromállapo- 
vül siralmas és csaknem valanieuy- j tol hiru-ssen.k ki. 
nyien mezitlabb lépték át a lm.árt.
Mint mondják, a rutén nép szabad 
ságharcát semmilyen körülmények
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Volosin íz ostromállapot kihirde­

tését cl is rendelte.
Nagyon szépen és hálásan ;r-1

I-SZ. A menekültek elbeszélése szerint

„Nem nagy öröm egy ilyen 
rossz nagybácsi . .

------------------------in —oa—gp ♦ ♦ ♦ -------------------

Volosinról beszél a rendőrségen az öccse

között nem hajlandó beszüntetni és j Ruténföldön tetőfokon ál! a polgár 
változatlanul azon az állásponton ( háború Huszt környékén naponta 
áll, hogy mint a többi népet öl is valóságos csaták zajlanak le. A le- 
megiilvti az önrendelkezésnek joga. [adóztatások napirenden vannak.

Különösen a görögkatolikus pa­
pokat hurcolják el azon a elmen, 
hogy magyarbarátok és ők szítják 
a lázadást.
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PKicsoda Révay miniszter ?
A lakosság hangulata még vlke­

seredett»-bh, mint eddig volt és min 
denért az erélytelen gyenge Volo­
sin kormányt okoljak.

A kormány tulajdonképen min­
den ténykedését az ukrán terror 
csapatok parancsnokának, Szvatck 
táburuok utasítására teszi, aki üze­
nteit Révay miniszter utján továb­
bítja és akinek kezében a másik 
két miniszter: Volosin és Bacsiuszky 
csak egyszerű eszköz.

Smiki sem tudja megbocsátani 
Volosinnak hogy a cseh zsarnok­
ság eszközéül adta óda magát és 
mint
csainak végrehajtója, tette hírhedtté 
üevét minden rutén előtt.

A rutének ugyanis sohasem tud- 
t;ik mgérteni az ukrán ideológiát 

ukránokat idegen népnek tekin­
tik. R-^vay minisztert, aki most a 
kormány legerőszakosabb és leg­
befolyásosabb tagja, tulajdonképen 
Revajnak hívták és mint közismert 
kommunista érzésű ember ismere- 
*tiS a rutén közvélemény előtt.

ft' vay annak idején a magyar 
kommunizmusban is szerepet ját-
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mvan vele ... Én tiznöt évvel ezelőtt 
jöttem el Ungváriéi. Haragban vol­
tunk vele. Mikor még magyar világ 
volt odafenn, tanár volt a Volosin 
és kanonok. Amint bejöttek a cse­
hek, szenátor lett belőle. Tessék 
elhinni, rossz ember. Néhány évvel 
ezelőtt az apám, aki nyolcvan éves, 
megbotozíalla Ungváron, meg volt 
lelke elárvereztetni kis házunkat 
rongyos ezer csehkorona miatt. El- 
árverezletett és kizavarta a csalá­
dot a házból ... A saját testvérét..

Nagyot fuj, aztán dörmögve foly­
tatja :

A főkapitányság bűnügyi osztá­
lyának sötét folyosóján a megszo­
kott tömeg hullámzik. Szegény em­
berek, jólöltözöttek, tanuk, pana-

íteS. 0. s.
iBeregszász, november 26.

A beregszászi rutén Duchnovics ^ szosok várakoznak mindenféle ki- 
Egyesület, amely további működését 
Vasvári Pál Egyesület név alatt 
folytatja, táviratot küldött Mussolini 
olaz miniszterelnöknek, amelyban 
arra kéri az olasz nép vezérét, 
hogy az akaratuk ellenére Cseh­
szlovákiában maradt rutén testvé­
reit a cseh terror embertelen ke­
gyetlenkedésétől mentse meg. Cseh­
szlovákiában maradt testvérei ne­

hogy a kifosztott, be-

sebb-nagyobb bűnügyekben. Néha 
felnyílik egyik-másik referens aj­
taja, kijön az altiszt és egy nevet 
kiált.

Szombaton délelőtt egy érdekes 
nevet kiáltott az altiszt.
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— Volosin György ! — hangzott 
a folyósón. — Jöjjön be . . .

Az egyik pádról rosszulöltözött, 
40 év körüli férfi emelkedett fel.

k
F "

az ukrán terroristák paran-b m

mvében kéri, 
börtönözött éhező és halálra kiű­
zött népnek könyörgő segélykiáltá­
sait hallgassa meg és ébressze fel 
a nagyhatalmak lelkiismeretét, hogy 
illetékes politikai tényezők a rutén 
népet is részesítsék azokban a jo­
gokban, melyeknek alapján az igaz­
ság szellemében az uj Középeurópa 
felépül.

— Az ördög tudja, mit csinál 
most. Valami nagy ember lett be­
lőle, úgy hallom, dehát ebből sem­
mi basznunk nincs. Szegény ember

Tanúnak volt megidézve abban a 
bonyolult betörési [ügyben, amelyet 
most leplezett le a rendőrség. IVolosin György zálogcédulát vett.
K derült, hogy a cédulán lopott hol- < voltam azelőtt is, most is az vagyok, 
mi volt elzálogosítva. Amikor kijön \ Mondhatom, nt-m nagy öröm egy

ilyen nagybácsi. mIa szobából, megkérdezzük, van-e 
valami köze Volosinhoz, a sokat 
emlegetett ruszinszkó miniszterhez.

Volosin György kovács, aki itt 
lakik Pesten a Magdolna-uccában, 

— Igen uram, — mondja. — A j szemébe húzza kalapját, elköszön 
' nagybátyám. Most nem tudom, mi j és leballag a lépcsőn . ..
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szemben azt bizonyította, hogy a 
„Columbia“ nemcsak nem használt, 
de maró hatásával úgyszólván se­
beket okozott.

A törvényszék úgy döntött, hogy 
a lefoglalt í'ogcseppes üvegeket 
megvizsgáltatja a közegészségügyi 
intézettel és a vegyvizsgálati ered­
mény beérkezése után hozza meg 
ítéletét a kuruzslási perben.

Felhívás a magyar 
társadalomhoz !

C:ongrádvármegye őszi 
közgyűlése

Dósa István rir. alispán elő­
terjesztésére elhatározta, hogy fel- 
terjesztéssel fordul a kormányhoz 
és a kubikusmunkáuake szakmun­
kává, a kubikusoknak pedig szak- . ................. ...
munkásokká való nyilvánítását ké- es tehetsege engedi, szükségét szenvedő testvéreinken.

A mai rendkívüli idők ezen a téren is fokozott kötelességet ró­
nak a társadalomra. Az igazság közeledő remélhető győzelmével kap­
csolatban a napokban megindult külön gyűjtés keretében a Felvidék 
nyomorának enyhítésére is igénybe kell vennünk a magyar szivek 
áldozatkészségét. De nem hagyhatjuk gyámolitás nélkül szenvedni 
másutt sem azokat a magyar véreinket, akiket segítő kézzel eddig is 
minden évben felkaroltunk.

fiáiéval és büszkeséggel állapítom meg, hogy a segélyakcióm 
iránt egyre szélesebb körben megnyilvánuló bizalom és áldozátkész- 
ség évenként csak a fővárosban közel 100.000 nélkülöző támogatá­
sát tette lehetővé.

Tudom, hogy azok a nemes szivek, amelyek már eddig is év- 
ről-évre oly megható hűséggel ajánlották fel áldozatkész segítségüket, 
ma is meghallják hivó szavamat. Meggyőződésem, hogy az adskozók 
nemcsak az emberszeretetnek és irgalmasságnak a nyomor és Ínség 
elleni nemes küzdelmére áldoznak, hanem a belső rend és nyugalom, 
valamint a társadalmi osztályok közötti béke és jó egyetértés bizto­
sításában is közreműködnek s ezzel hazánk boldogulását és jobb jö­
vőjét is előmozdítják.

Teljes bizalommal indulok a nélkülözők és elesettek érdekében 
folytatott újabb küzdelemre s Isten áldását kérem munkámra és mind­
azokra, akik ebben segítőtársaink lesznek.

Segélyakcióm során, — miként a múltban is — pénzadomá­
nyokat, továbbá ruha-, lábbeli-, tüzelő- és él. Imiszeradományokat 
gyűjtünk.

Mint minden ősszel, az idén is kérő üzenettel fordulok a ma­
gyar társadalomhoz, hogy segítsen mindenki, amennyire csak módja

ri. Az előterjesztés hivatkozik arra, 
hogy a kubikus munka megfelelő 
anyagismeretet, építési szaktudást, 
térszemléletet és számolási képes­
séget kiván. Ezért a hivatásos ku 
bikusokat, mint építési szakmunká­
sokat, munkájuk értékének megfe­
lelő munkabérek illetik meg és 
földmunkaipari igazolvánnyal való 
ellátásukkal szociális viszonyaik is 
gyökeresen rendezhetők volnának.

TÉLÁLLÓ ALMA,
sárga renett, húsvéti rozma­

ring, Jonathán, Ernszt, 
Rozmaring eladó. Cim:

a kiadóhivatalban.

Karácsonyra 
olcsóbb lesz 
a cukorka

©

Dr. Sárga László
orvos fogorvos, katonai szolgálatá­
ból hazaérkezve rendelését újból i 
megkezdte. A cukorárcsökkeutés hatásának 

mindazokban az iparágakban is je­
lentkezni kell, amelyek a cukrot, 
mint nyersanyagot használják fel.

Ennnek a jelei már mutatkoznak 
és ezért az árellenőrzés országos 
kormánybiztosa elhatározta, hogy 
ennek a hatásnak bekövetkezését 
feltétlenül biztosítja.

A cukorkakészitő ipar már a 
múlt héten elhatározta, hogy nz el­
következő ünnepek alkalmával any- 
nyira fontos cukorka árat lesszál- 
litja. Hogy a leszállítás megfelelő 
mértékű legyen és minden vonalon 
érvényesüljön, arról a kormánybiz­
tos fog gondoskodni.

©
Szombaton este

vasúti szerencsétlenség történt a 
visszacsatolt Kéménden. Egy nap 
számos a Léváról Párkánynána felé 
haladó személyvonatra akart fel­
szállni a túlzsúfolt kéméndi pálya­
udvaron. Miközben családjától bú­
csúzott, a mozdony elütötte és a 
kerekek ballábafvjét levágták. A 
kéméndi kerületi orvos részesítette 
első segélyben, majd bevitte Pár- 
kánynánára, ahol az esztergomi 
K,entők vették át és a Kolos-kór- 
házba szállították.

A pénzadományok beküldhetők. :
1. Csekklapon: a 19. számú postatakarékpénztári csekkszámlára. 

Csekklap bármelyik postahivataiban vagy dohánytőzsdében 
vásárolható. ©©

2 Postautalványon : Horthy M i k 1 ó s n é segélyak­
ciója, Budapest, királyi vár, cimre.

3. Nyugta ellenében : 9 órától 2 óráig, személyesen történő be- t P©jt©tt© pÖfSZSÍ 
fizetéssel, a királyi palotában. (Szárnysegéd'! hivatal.)

A természetben való adományok kisebb tételekben a királyi vár­
palotába, vagontételekben az előzetes Írásbeli vagy telefonértesítésre 
megadandó cimre küldendők. A felajánlani szándékolt természetbeni 
adományokat kérem lehetőleg december 1-ig beküldeni, hogy azok 
még karácsony előtt kioszthatók legyenek.

A szalmazsákbaChamberlainné levele
egy halasi asszonyhoz. A világbéke 
megmentése utáni napokban több 
halasi asszony meleghangú levelet 
irt Chamberlain angol miniszterel­
nök íeieségéuek, melyben köszöne- 
tüket tolmácsolták, hogy férje meg­
mentette a békét. Szabó Zsigmond 
református lelkész felesége most le­
velet kapott Londonból, melyben 
Anne Chamberlain férje nevében 
is megköszöni az üdvözlésekéi.

Kiss János vésztői Gazdálkodó, aki 
eladott malacainak árából mintegy 
ezer pengőnyi papírpénzt dugott el. 
A gazdálkodó édesanyja erről mit- 
sem tudva, a szalmazsák tartalmá­
nak kicsrélésekor a szalmával 
egy ütt a pénzt elégette

Tiz pengőért 2 hónapTUDOMÁNYOS j§ 
M0ZGÓSZINHÁZ ÁRLESZÁLLÍTÁS Bálint Rózái rovottmultu asszony 

a csabai piacon ellopta Virág Já­
nosáé csabai asszony pénztárcáját, 
amelyben csak kétpengő volt. A ro­
vottmultu asszonyt lopás bűntetté­
ért most a gyulai törvényszék tiz- 
hónapi börtönre Ítélte.

Ma, hétfőn
6 és fél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkal.
Tolstoj: „Az élő holttest“ eimü 

világhírű regénye után irta:
L. Herbier. A leghatalmasabb 

külföldi film ! A szezon eseménye!

E?"

1 drb. Negyedkilós 
Mandulaszappan 42 fillér.

Nincs drágaság ! 
Minden olcsó !

KURCZ GYULA
Névaparti nász „KORON A“ illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

Főszereplők: Gaby Morley, Vidor F.

Magyar Híradó. 
Paramount Híradó.

Szentesi képeslap, finom gombfes­
ték négy fillértől. Kreppapir tizt-n- 
hat fillértől. író- és rajzszerek ol­
csóbbért kaphatók a M O L N Á R 
papirkereskedésbeu, Harucker ucca 
5 (Bleier ház), a huscsarnok mellett.

Győződjön meg, egy vásárlás elég 
hozzá, hogy nincs drágaság ée 

MINDEN OLCSÓ.

KURUZSLÁSÉRT
Burián József dr. gyulai fogorvos f fogú embereket, 

kuruzslásért feljelentést tett Újlaki 
Sándor debreceni vásári kereskedő 1 azzal védekezett, hogy az általa 
ellen, mert a gyulai piacon egy > árusított fogbalzsam ártalmatlan 
pengőért «Columbia» fogcseppeket) szájvíz volt. Szánthó Kálmán dr. 
árusított, sőt gyógykezelte a fájós- ) tiszti főorvos és több tanú ezzel {

© A gyulai járásbíróság előtt Újlaki
ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester 
Tóth J. -ucca lS.szám. 

(Bejárat a Muukácsy-ucca felől). ©

1938. november 28.HÉTFŐI ÚJSÁG2.
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Ma, hétfőn a moziban
Két előad.ison lesz bemutatva Horthy 
Miklós kormányzó ur dicsőséges be­
vonulása KASSÁRA. A megyarnem- 
7et tüneményesen lelkes ünnepe.

Az éleífogyíiglanra ítéli 
Nagy Sándorné pereskedése

| Egy ajándékozási szerződés
| Nagy Sándornál ez a ruegbocsájtó 
| sz- r tét nagy hálára indította. A. 
I fegyintézet igazgatóságának enge- 
I délyével ügyvédet és közjegyzőt ké- 
j retett magához, s ajándékozási szer­

ződést készíttetett velük, melyben 
mindennemű vagyonát Török Péter 
és nejének ajándékozza haszonél­
vezeti jogának fenntartásával és 
azon feltétellel, hogy kötelesek ki­
fizetni a Koncz által birtokaira fel­
vett huszonnyolcezer pengő terhet.

Így került Törökék gondozásába 
a birtok.

Tizenöt évi raboskodás után Nagy 
Sándornét feltételesen szabadlábra 
helyezték. Ekkor Törökék beren­
deztek számára Hódmezővásárhely 
mellett, Mártélyon egy házat lakó­
helyül és mintegy hatvan pengő ér­
tékű ellátási biztosítottuk uzámára.

Az egykori dúsgazdag asszony 
azonban kevésnek találta ezt a sze­
gényes járandóságot s először ér­
vényteleníteni próbálta az ajándé­
kozási szerződést hálátlanság el­
mén.

Szeged, november 26. 
Rendkívül érdekes polgári per fe­

jeződött be birói egyezséggel Sze­
geden Lázár Ferenc dr. járásbiró 
előtt. 1922-ben, egy őszi éjszakán 
meghalt Nagy Sánder, Hódmezővá­
sárhely egyik leggazdagabb és leg­
tekintélyesebb polgára. Végrendele­
tében vagyonát felesége haszonél­
vezeti jogának fenntartásával a vá- 

, .... , sárhelyi református egyházra, gaz­
irtuk, december negyedikén szente- daifjak továbbtaníttatására és más 
ük fel az Iparos Kör dísz-zászlóját 
az egyesület nagyszabású jubileuma 
aika> mából.

A zászlószentelés nagy ünnepe 
lesz Szentes egész iparostársadal­
mának. Díszközgyűlés keretében 
emlékeznek meg az elmúlt 25 évről, 
amely az Iparos Kör felett elhaladt, 
de elviszik a zászlót az Isten há­
zába is, hogy templomi áldás után 
a Mindenható vezérelje a zázlót, a 
kört további buzgó munkásságában. ,

Műsor és programm a következő: \ ?7 
Szabados: Hiszekegy . . . Énekli a [ »1.
Szentesi Iparos Dalkör férfikara. } íí 
Vezényli Jakó Dezső zeneiskolai j *“ 
igazgató. Megnyitó beszéd. Tartja < \\
Nagy László, az Iparos Kör elnöke. { ”

széliem össze — mondja. Mérget én 
csak egyszer kértem a gyógysze­
résztől, mert öngyilkos akartam 
lenni.

De mindez bem segít. Hiába lett 
öngyilkos Gerenczi - József kórház- 
szolga, kitől a szép asszony a mér­
get szerezte, alkalmazottai rávalla- 
nak.

jövő vasárnap, tíec. 4-én 
rendezi megzászlószentelési 
ünnepségéi az Iparos Kör

A tiszta jövedelmet a Felvidék 
javára fordítják

Aztán kiderül minden. Jön az in­
dító motívum : Koncz Béla gazdál­
kodó beismeri, hogy évtizedes til­
tott szerelem fűzte a bűnös asz- 
szonyhoz és a férj útjukban volt. 
Ekkor megtörik Nagy Sándorné. A 
bíróság életfogytiglani fegy házra 
Ítélte.

Amint múlt heti számunkban meg

jótékony célra hagyományozta.
Nagy Sándort el is temették illő 

pompával és dísszel, ezzel azonban 
az ügy nem zárult le. Csakhamar 
suttogni kezdtek a városban arról, 
begy Nagy Sándor nem természetes 
halállal halt meg.

Méregkeverést emlegettek, amely- 
lyei kapcsolatban a gyanú az el­
hunyt feleségére hárult.

1 A szóbeszéd alapján megindult 
vizsgálat meglepő eredményeként a Polgári kereset 16 év után

A márianosztrai női fegyház ne­
héz vasajtaja tompa dörrenéssel a 
megtört bűnös asszony mögött be- 
zárlt s ezzel a tragikus regény első 
része lezárult. Törökék ugyanis még rabsága 

alatt gondnokság alá akarták he­
lyezni s a lipótmezei elmegyógyin­
tézet igazgatójával 
meg orvosi szakvéleményadás cél­
jából.

A sze rződés hatálytalanítása azon­
ban nem sikerült és megindult a 
polgári per. Nagy Sándorné 15 évi 
haszonélvezetet követelt vesza, mi­
re az időközben elhunyt Török Pé­
ter örökösei kimutatták, hogy a 
birtok körül k letkezeit perek ügy­
védi költségeire többet költőitek, 
mint amennyit a birtok 15 évi jö- 
vezelme kitett.

A perben a bíróság több tárgya­
lást tartott, melynek során megin 
dúltak az egyezkedési tárgyalások.

Ezek a tárgyaláson 
ségre vezettek, melynek értelmében 
özv. Nagy Sándorné megkapta azt 
a mártélyi házat, amelyben lakik ; 
november elsejétől havi száz pengő 
tartásdijat és 4200 pengő ké . pénzt 
ügyvédi költségszámláinak kiegyen­
lítésére.

Életének hátralévő napjait tehát 
szerény kis otthonban tölti el az 
egykori jómódú asszony, aki 16 év­
vel eze őtt kegyetlen szívtelenség­
gel gyilkolta meg férjét, hogy sze­
relmes szenvedélyeinek élhessen.
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PJííl divat bhizok
Sweííerek
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PuSóverek mna*a23Téli habselyem áruk 
Téli férfi ingek

■»l SíÜnnepi beszéd. Az Iparos Kör 25 j “ 
év -s történetét ismerteti Halász Jó j 
zsef. Zászlóanyák megkoszorúzzák, j 'it 
majd az Iparos Kör elnöke átveszi j " 
a zászlót. Üdvözlő beszédek.

Délután 3 órakor az Iparos Kör j 
tes-üietileg kivonul a református 
köiép-'ő temetőbe és megköszöni/
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Tizenhat év után különös polgári 
kereset futott be a szegedi járásbí­
rósághoz. A keresetben özv. Nagy 
Sándorné, szüí. Nagy Kardos Lídia 
vagyonának 15 évi haszonjogát kö­
veteli vissza anyai nagybátya: né­
hai Török Péter vásárhelyi gazdál­
kodó nejétől Nagy Kardos Téréziá- 
tól. Megindult a második per, amely­
ben az egykor gőgös asszony he­
lyén egy fáradt, kopott, elvirágzott 
asszony harcolt tizenötévi rubosko- 
dás után vagyonáért.

A per aktáiból kiderült, mi tör­
tént azzal a nagy vagyonnal, ame­
lyet tizenhat évvel ezelőtt Nagy 
Sándorné élvezett. Ez a vagyon 
1922-ben 27U holdat tett ki s egy 
házat fényűző berendezéssel, ame- 

asszouy, mikor bünteté é- 
iltését megkezdte, hajd ni

rcn lő.- ' : r;'vid -són letartóztatta 
Nagy Sandoi néi, férjgyilkosság gya-za aiapitó elnökének, Buday János­

nak sirhalmát. E-te 8 órai kezdet- ) nu-a niífltt- . , ...
1 1 n r • r.or HlilC V fm

te! az Ip a-testület dísztermében tar- • ^ hirmíta izgalomban a nagy
alföldi város lakosságát.

A főtárgyaláson a vádlott asszony 
ragyogó eleganciában, virágzó gő­
gös s'épségé ben védekezik a ször­
nyű vád ellen. Két ügyvéd lesi 
mind -II szavát, amelyből tőkét le- 
h'“ne kovácsolni a súlyos vád meg- 

\ döntésére.
A tanácselnök hiába tárja elébe 

a viz:-gála!i eljárás során tett valló 
m mát/mellben beismeri, hogy már 
évekkel előbb foglalkozott azzal a 
bűnös gondolattal, hogy férjét elte­
gye 1;:b alól.

Többször meg kísérelte a ura j lyet
életében mérget sempészni. e az ( uek
mindig észrevette az étel ros-' mel- j szerelmére Koncz Bélára bízott. A 
lékizét és ott hagyta. Azután Ku- \ 270 hold Koncz kezén hamarosan
tormán Júlia és Balog Julia alkat- | 15U holdra oi vádi ie.
mazottaival csempésztette bele a • Amikor a nagy bűnügy kipattant,

sasvuc órával egybekötötött regge­
lik tartó táncmulatság lesz.

A szivjelvény
A Felvidéki Egyesületek Szövet­

ségének felkérésére 24 tői kezdve 
a vármegyeházán, a főispáni hiva­
talban is be lehet szerzni azokat a 
kedves jelvényeket, amelyeket fel­
vidéki testvéreink támogatása vé­
gűt hoztak néhány hete forgalom- 
b S/ivet ábrázolnak a piros, fe- 
ih i. zöld, ezüst és bronz jelvények, 
aminthogy az egész magyarság szi- 

AA dobog a felszabadult Fel­
vidékéi t. Hordjuk a szivjelvényeket, 
raösc;' oi felszabadult felvidéki ma- 

v ereink szimbólumát. Egy-egy 
Íe‘v'ény mindössze 2U fillérért be­
szerezhető.

Három román
katonaszökevény

érkezett szonibnton Gyulára. A szö­
kevények elmondották, hogy a ro­
mán hatóságok mindazokat, akik 
nem teljesítenek katonai szolgálatot 
és nem Írják alá a román hűség 
nyilatkozatot, kirendelik közmun­
kára. A közmunkák a Borosjenőtől 
Csúcsáig terjedő hatalmas útvona­
lon építendő iá d '/ékekkel kapcso­
latosak, de a nehéz munkáért a 
román hatóságok sem munkadijat, 
sem segélyt nem adnak.

A munkások valamennyien éhez­
nek. Sokan felhasználják az alkal­
mat. hogy megszökjenek és a leg­
nagyobb Örömmel hajlandók szol­
gálni a magyar hadseregben. A aá 
rom. szökevény hamarosan jelent­
kezett is a gyulai katonai pavancs- 
n dóságnál.

ijr- ”rirMa"*rngBinaaiua• a esi«-» * si.au aíBBtiars»■ HBflUtaa toummmmmmm•+'í
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Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása: j.
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Orosházán

®eg a nyár folyamán fellépett a
:--aÍ körömfájás az állaíá'kmiá- 
oyokban, de a ragályt sikerült el- 
iojtnni Ez a veszedelmes állathe- 
tegseg — mint a vármegyei fuállat- 

vohí jelentés megállapítja, ismét 
felütötte a fejét, ezúttal is Orosbá- 
'^n és Hódmezővásárhely környé- 

A hatóságok minden intézke- 
niegtettek a betegség terjedé- 
meggátlására.

Mar-.;-, ^
bőröndöd mester szaklizletében : —

KOSSUTHUCCAiS vi>lt (Tary-ház). .. 
Javítást vállalok és szakszerűen készítek.
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( a gyilkos asszonyt összes rokonai I 
, megtagadták, egyedül Török Pétéi j ■

l4rlolták knD vele az í Hirdessen Ön is!

mérget férje ételebe.
Ám Nagy Sandorué makacsul ta­

gad :
__ Akkor nem tudtam, mit be­
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sének
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A csehe 
bo!ó brutá 
lakosslgg-
gyet!» nkve
a hirek'-t. 
fokozódik 
méreteket 
légi urai 
indítottak 
és uem in 
és asszon; 
kék csopo 
nukből és 
rei határo 
magyarok 
tének.

Most ka 
hogy leg a 
tek a oeL 
nőst is, In 
szál ruhái 
Ungváriól 
községnek 
János. N 
két csend 
ajtaján é 
hogy köve 
gyár emb

Tífu
Kassára 

rint Rutéi 
pusztít, a 
leti vidék 
szeuvező 
külíek, ur 
segítség rí 
kült 
gyógyszer 

A ruszi 
A legujat 
Nagyszőll 
jutott ial 

uiegtámat 
dórokét, 1 
rált áüatt:

A esem 
kapákkal, 
lakosság 
zésnek 
halai 

fagysz 
rutén 
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TERMÉNY ÁRAK Csendes János
szobafestő és mázoló 
ízlésesen szépen, és 
Segjníányosabb árban 

dolgozik.
Cim : Kossuth-uceai trafik.

A város gazdasági hivatala a kö­
vetkező terményárakat rögzítette : 
A gabonakereskedőknél (vételi árak) 
búza 20,20 árpa 16.— zab 17.50, és 
a k korica 13 50.

Vasúti dij Szentes állomástól Bu­
dapestig 15 tonnás küldeménynél 
100 kg.-kéut 157 fillér.

seO;w

télire szép szőrmét akar 
venni tessék a,

BIHARI szüosmesterhez menniSr#;

m Ha Ízléses Női divatáru cikke­
ket akar vásárolni, valamint 
Férfi és gyermek ingeket, se­
lyem árukat, ernyőket, női, fér­
fi éa gyermek harisnyákat, úgy 
keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József
divatáru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

nfc
m Felhüvom wevoim

figyelmét, kirakatom
niegíekltííéaéra.

Molnár Árnlaáz

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!
Modern gépekkel felszerelt hölgy todrAszatemb an

tS!

„D A U E 15“.

- tartós gépondulA/As, víz és vasondulálAs, a legszolidabb Árban készül­
nek, Kotau lándo r üzletében. APPONYI TÉR 1 sz. (Vásár tér.)

I Mosott rongyot Hegsdll taziltsst

vállal : LBPíTGR IR3RE
T lapnak kiadtíhivaíala 

azonnal vesz.
t

ea
W

karmester
Jelentkezni lehet naponta : Klauzár 
utca 6 szám. Kívánatra házhoz is 

megyek.

Hölgyeim /i
ÍV. Figyelem !

Értesítem az igen tisztelt építtető 
közönséget, ha olcsón akar dol­
goztatni úgy bizalommal keresse 
fel Síim Sándor képesített 
kömivesmestert : SZEDER-1 ELEP, 
FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. 
Elválal újépület valamint át alakí­
tásokat, úgy helyben mint kint 

a tanyákon is.

!
LZr
II
Ű Ne mulasszák e! hogy FEHÉRNEMŰ VARRO­

DÁMAT te! ne keressék, ahoi a legizlésesebb 
■ iehérnoniiisk és menyasszonyi kelengyék készül­

nek, valamint a !e , újabb szabású férfi és gyer­
mek fehérneműik.

Levéthivásra házhoz megyek.

iti:

I

s! Vásároli-e márX:r«f

Nagy-féle kenyeret ?
j! i K. Juh&aw. Kölniké, Villogó-ucca 2 a. - JJ !
f.'&Ág__________________ ___ . ====== - iiTa-■ -- •

—r\j~t——'ir- *—'V-*—ír-'—áz . js
Sütöde: Stammer Sándor-ucca 36.

%
m

Íyjj
m Divatos úri öltönyöket,

elsőrendű kivitelben
kész*t:

Sághy Zsigmond
cirí re'-rP'é.

ilorvila Gyatdi-íi.

— alatt.

orvosi readalatre is
csak,

KOLODIN8XKY “MíÍS
Órát, ékszert, szemüvegetSieger varrógép

Beszerezhető Szergiosz helyi 
lerakatánál a Kossulti-ucca 14 szám 

alatti gépr&ktárb&n. 
Megérkeztek a friss kerékpárgum- 

mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők : Sz«-rgiúsznál i

-'4

!m w T’ ~lTJ2E?a

ozoboszlai MtiköszörüsC2: -;

6MBO
c

13. sz.
KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

iäafvágógépek, oltok, borotvák, húsdarálók, 
kések, zsebkések slb. legolcsóbb és legjobb 
kfíszilröfési helye. . . — r- .• ■■■■•-=■-■■ ■■ ■ • ■ ■ -■ -----

Raktáréiban a legfinomabb Söllingen acél áruból nagy választék.

rf

Órát, fiiiksxert Itr
Ina
-J- ÜzletiIaranyban és ezüstben, továbbá va­

lódi ezüst és cihánaezilsí 
dísztárgyak, valódi alabásírom 
dísz és haszánálati tárgyak. — 
Szemüvegek minden kivitelben 

és a legocsóbban beszerezhetők

% beíró, ifjúsági könyvek, papír. Iró- 
ós rajzszerek, irkák, füzetek, rajz­
tömbök, rajzeszközök, körzők, tusok 
tinták, gombfestékek minden szín­
ben, a legjobb minőségben olosóe 
beszerezhetők : Molnár Ferenc 
könyv- és papirkeruskedésében, 
Harunker ueca 5 a nususaruok mel­
lett.

i

El Házi áldás a Tokaji Bor,
a borok királya!

ÁRJEGYZÉK:RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szán. 

Javítások jótállással készülnek, Tokaji zamatos litereukint P. —.80 

„ furmint 

„ Pecsenye száraz

i 1.2033

Elsőrendű irodai nyom­
tatványokat. borítékot, 
üzleti könyveket, báli 
és lakodalmi meghívót,

1.50

ÓRA, ÉKSZER. 
SZEMÜVEG

W-
édeskés 1.70

-
1.80Szamorodni szárazÉ?

édeskés 2.80yt
l

1.60Hárslevelű 

Vörös különlegesség 

3 puttonos assza

fc Legolesóbb
V.

2.00

ErdősnélI 4.—
- kereskedők részére 5 —5I

„ külünlegesség 12.00 

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes 
üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért 
vissza is vesszük.

5

zacskó cim nyomást A szerkesztésért es a kiadáséit 
felelés :

Szeder ferene
Nyomtatott:

Kiss József 

„CORVIN" nyomdájában, 
SZENTESÉN

Tors Kaimán-ucca 1 zsam

3, COfVin nyomda
Forduljon bizalommal» a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.oIcsósb készít.
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